## 忠社同學到伍傑鋒府上聚會

My dear classmates,

Thank you for the information.

Lately we had a small reunion in Heidelberg, Germany, in my house. My 3 best friends came to visit me on the 19th of May, and all of them are from different parts of the U.S.A.. We have been very close friends since more than 60 years, unbeliefable. We talked about the wonderful events in our youth while we got together very often at Rayond Ching's house, who died several years ago, what a pity. Later on we had a big dinner in a restaurant. My friends are Wong Woon-Yin, Lui Hoi Fan, Fung Kee-Bun and their wives.

Inclosed I am sending you several photos which you might probably want to publish them.



Peter Eng 忠社伍傑鋒



黃煥延、雷海帆、馮奇彬三伉儷聯袂赴德國,到訪伍傑鋒府,4 PAIRS老友重聚甚歡。

## 培正忠社同學 慶祝忠社成立七十週年

多倫多培正忠社同學於二〇一七年九月六日〔星期三〕 十二時正,宴席設於世紀皇宮

大酒樓,慶祝忠社成立七十週年紀念,是日出席者共 二十五人。

首先拍全體照,隨後筵席開始,盡情享用豐富美味佳餚 「黄旗斑巨龍海鮮宴」,各人懷着感恩歡樂心情,互祝身體安康,談笑風生,經歷七、八十多年寒暑,歷盡人世間甜

酸苦辣,現正踏入了享福之年,渡着黃金的歲月,蒙神的賜福和保守,心中充滿感恩和

歌頌!兩個半多小時相聚盡歡而散,下次午餐再聚首。祝 福各位!珍重!珍重!

是日出席者:張恭敏、楊江鍊、李行熙夫婦、梁祥發夫婦、賴瑞賢夫婦、曹慶安、伍沃衡夫婦、李潔新、唐仲矩夫婦、梁曼麗與丈夫、張雅靈夫婦、王載寶夫婦、何國光、劉國勳夫婦、李根田夫婦。

#### 致謝:

- 1 唐仲矩贈送名牌紅酒
- 2 張恭敏贈送每桌精美生日蛋糕乙個

相約下次午餐再聚 2017年10月2日(星期一) 11:30am金輝 自助餐黃旗斑海鮮巨龍宴

鴻運乳豬件海蜇 百花炸龍團 瑤柱蟹肉扒苗皇 海皇魚肚羹

黄旗大斑兩味:

1. 翡翠泡黃旗鮮斑球 2. 葱爆豆 b 炆斑頭腩 美極洋葱焗五磅巨龍蝦

當紅炸子雞

龍蝦膏肉碎炒飯

鮮菰炆伊麵

合時甜品:

1.鴛鴦美點 2.香滑豆腐花



# 灣區忠社2017年9月9日聚於 Millbrae太湖酒家

忠社梁錦濤

共十九人出席聚會,中山來之孫必勝夫婦,New Jersey來之甘嘉澧夫婦,及灣區不常出席的方翹楚夫婦,袁一曾夫人等。除四家忠社同學外,全都到齊,幾個月不見,李璟云:"還與時光共憔悴,不堪看。"之感。是的,我們都漸入耄耋之年。垂垂老矣。幾個月不見,形貌不同,唉!

感謝薛又梅熱心號召,又買花,又蛋糕,十分豐盛,餐後又到Benga King聚了數小時,並商議明年節目,又由必勝簡述一下港、大陸同學近況,真是難得一次聚首。





## 相聚……感慨……

談雲衢 (1958 銳社)

2017年7月1日,廣州培正中學1958年級銳社、1959年級光社兩屆的同學在 東灣Chabot Lake Part相聚會。就是那麼過大半天。藉着它,同學們有一個相聚 的時間,重新將記憶掀開,再次把心情激蕩……。

歲月的刻痕縱橫地刻在每個人的臉上,年輪的圓圈在每個人的身上有不同的擴展,親愛的同學,別來無恙?熟悉的老友,而今安康?

在這兩屆的同學之中,有幾個是從廣州東山培正小學就已是同學,到現在可以說是共同走過了一個甲子有多,確是一件難得的事情。回憶過去的種種,早已模模糊糊,相連的情節也漸漸淡忘!過去有什麼委屈已隨着時間的逝去而消於無形,人生憾恨的事無數,世間的不公現象如今再沒有多少時日可以去計較,同時現在也沒有多大的心思去撥弄世間的諸事,一切都讓它隨風而去吧!

談笑間,相互觀望,兒時的模樣矇矓地浮於眼前,過去的種種也隱約可見,突然間在醒悟中,發覺小時候功課上的光芒早已消逝,突出的特別才藝也已淡矣,現有的是白髮蒼蒼的和行動不便,以前那超強的記憶力,已被健忘所代替,在手中的球拍也被拐杖替換,腹部六塊健美的腹肌,也變成了凸出的一塊,輕盈的步履不再,煥發的熱情減去,有的只是緩慢的舉止,剩下了那只有夕照西下的感慨!

其實不管從前如何?現今是怎樣?在老天的面前是一律平等的,一切都靠着自然的法則在進行,到了這個年紀,你會發現回憶過去就有如坐在搖椅之上,卻無法使人前進半步,過於回顧過往的燦爛時光,只能增加煩惱,沉溺在從前的悔恨中也於事無補。何不利用我們唯一還能把握的現在……,已經過去的事情,不要回頭去觀望,聖經腓立比書第三章,3-14節也告訴我們:我是以為自己已經得着了,我只有一件事就是忘記背後,努力面前的,向着標竿直跑……。

我們要知道世上的一切都不長久,所有的事物最終都會得以面對,再回顧一下,已近百年身,世上的名利爭逐早已無興趣,心只想抵達嚮往已久的天父為我們設立的家園 ------ 天國。

親愛的同學,經過六十多年的輾轉漂泊,到如今還一息尚存,還能相知相惜,實是難得的美事,故此在這一刻在天父的帶領下,經常喜樂。讓我們大家多多保重,並一齊來高歌一曲"哈利路亞"願天父保佑我們,阿們!

2017 July